EnekmpomexHu4yku chakynmem, beoepad
MATEMATUKA 2 — 3apaum 27.04.2014.

3a0pamena je ynorpeda rpadurthe (,00muHe”) osoBke. Y | UMme u mpe3ume: Bpoj nnpgexca:
CBaKOM 3aJ]aTKy KOHa4YaH OJroBOp YIHcaTd y oiarosapajyhe
moJjbe. Y 3arpajy mopej CBakor 3aJaTka CTOjU Opoj MOeHa Koje
Taj 3a7aTak HocH. McnuT ce paau MakcumanHo 150 min.
1. 2. 3. 4, 5. 6. Cyma HacrtaBHa rpyna: Cana:
1 Oxnrosop :
1. [5+6] (¢) Hahu pexypentny dopmymy 3a unterpan |(n) = j x™(Inx)"dx, n,me Np.
0
1
(6) 32 m= 0 oapemury uurerpan | (N) = I (Inx)"dx .
0
2. [8] Uspauynatu BenmumHy MoBpIMHE KOjy OrpaHMyaBajy napabone X = —2 y2 ux=1-— 3y2 . Oxrosop :
3. [9] Penmtu mudepennmjanny jennaunny Xy ' = y2 —-(2x+D)y+ X2 + 2X , TIOJ TIPETIIOCTABKOM [Ia UM jeTHO Oxrosop :
HapTHKYJIApHO pellemhe o0uKa Y = axX + b.




4. [10] Onpenuru ommre permeme nudepennujatue jemmauune Y "— 3y "+ 4y'— 2y = eX+2. Onrosop :

5. [7] Konuxo npuponnux Gpojea Mamux o1 10" uma mudpe nopehane y Heonamajyhem noperky? Onrosop :

6. [5] Onpenutu y o6muxy CJTH® cse Bynose dpynxmmje F (P, () takse na dopmyna F(p,q) = (pA a) Oyne Onrosop :
TayTOJOTHja.




